

黄金期货首日大涨 一炒家狂赚40%

黄金期货已于昨日红红火火上市，记者采访了南京多家期货交易公司后发现，南京市民面对新出世的黄金期货热情高涨，一投资者赚了近40%。据了解，来开户的投资者中，个人投资者占到了9成，有相当一部分是从股民转来的，还有不少炒黄金期货的以前从来没有炒过期货。



漫画 俞晓翔

新期民短期数量翻了几番

“我们的开户合同全用完了，实在没想到会有这么多人。”昨天长城伟业期货公司南京营业部总经理王强称，最近几天已经有几百人来开期货账户，合同用完的他们不得不从广州紧急快递过来。“还有好多客户要预约来开户的，我们不得不把他们推到下午或是明天、后天再来。”

据新纪元期货公司负责人透露，近日新入市的黄金期货投资者已翻了近3倍，东华期货的新期民也是数量陡增。

长城伟业期货公司南京营业部介绍，新开户的投资者当中，个人投资者占到了9成，这其中有很多投资者是从来没有炒过期货的。

南京一投资者首日赚了近40%

昨天黄金期货首日上市，由于价格的波动，也给一些短线高手创造了投资机会。

记者计算了一下，对于主力合约Au0806开盘，230.95元，如果在涨停点230.99前抛空，至最低点221.88持多头，可获价差9.11元，那么一手即1000克的收益为9100多元，按3万元的保证金计算，最终的收益率高达30%；但如果在涨停点230.99元买入，而至收盘价223.30元仍未平仓，那么亏损7.69元/克，每手亏损额7690元，再除以3万元的保证金，亏损率达到25.6%。

昨天长城伟业南京营业部不少投资者进行了频繁的短线操作，平均的收益率是10%，亏损率则为15%。其中有一位南京的投资高手，取得了近40%的收益。昨天早上9点至10点这一小时的动荡过程中，他先在230.95元做空，等到225元平仓、反手买入，然后在涨到228元以上

实习生 李佳瑾
快报记者 王海燕

别像炒股票一样炒黄金期货

“这个市场中90%的人要赔钱”

顾合财经首席经济师张卫星表示，在这个市场中90%的人注定是要赔钱的，“如果想要让所有的人在黄金期货中挣钱，这个梦想一定是破灭的，也是违背经济规律的。期货是零和游戏，在衍生品市场90%以上的人是赔钱的，但是有10%的人挣大钱。”

张卫星尤其强调了黄金期货和股票的差别，投资人如果用投资股票的思维来操作股指期货，一定会血本无归。黄金期货是杠杆比例、保证金交易、可以做多做空、到期必须平仓。“你要没有技能，你要没有知识，你有多少钱都会输光！”

股票亏掉30%、40%可能要一个星期，而黄金期货瞬间可能就亏掉30%、40%。即便大方向看对，期货的涨跌也要时

刻把握短线走势，你做错一次可能就血本无归。

但是，黄金期货也给希望能“以小博大”赌一把一本万利的人提供了机会，加上杠杆比例，一年翻100倍也不是没有可能。因此，进入这个市场的时候一定要做好将钱全部赔光的心理准备。张卫星说：“如果你把下岗的钱，把养老的钱，把看病的钱拿进来，又赔光了，那你就是混蛋！”

举个例子，股票什么概念？股票的市场像过去的大刀长矛时代，进入开始打到战争结束，这个周期非常长，而期货市场像现代化立体作战，战争几个小时就打完，但是战争的强度很高，坦克车、机关车全上，最后几天，几个小时，几个月结束了，输赢见分晓。

来源：新浪财经

黄金期货可能比金条更保值

“因为有更多闲钱做其他投资”

“通胀时代买黄金”，随着最近金价节节攀高，很多市民想买点金条保值增值。“我觉得炒黄金期货比买实物金条更能保值。”昨天江苏东华期货公司总经理助理祝斌告诉记者算了一笔细账。

“假设你看好黄金走势，想买1公斤金条保值增值，那么你需要20多万元资金。但是你炒黄金期货，因为是保证金交易，你只要2万多元，同样能达到保值的作用。”祝斌称，投资者可以先通过2

万多元的保证金买入黄金期货，把剩余的18万资金用于购买国债或者存银行，获取4%左右的年收益。

假设金价此后果真一路上涨，那么投资者可以在合约到期前将其卖出获利（个人不能持有到期交割），再接着买下一期合约，继续等着金价上涨。但是假设金价中间有波动，自己账上的保证金余额已经不够，那么可以从另外的18万元中先挪过一笔钱补足保证金。如果金价跌破自己设定的止损位，那么投资者可以平仓，等到金价调整后再上涨时，再买入黄金期货。“这不是亏了么？可能很多投资者都有这样的疑虑，但是对于买金条的人来说，如果金价下跌，持有金条也一样亏损。”祝斌称，只要是在黄金的上涨通道中，设好止损位，留有足够的资金可以补充保证金，那么投资者其实跟买金条一样保值。

和买金条相比，炒黄金期货因为动用资金少，多出资金可以去做其他固定收益投资，因此可以多获得4%以上的收益。

实习生 李佳瑾
快报记者 王海燕

台湾康健有机酵素 - 让你摆脱亚健康

生命之源，开启健康长寿之门。健康大礼，新春送健康。

萃以百种天然有机蔬果、糙米之营养精华，引进日本独有菌种，经三年发、长酵熟成。酵素也称酶，是一种有催化能力的蛋白质，生命的维持要靠它，疾病的恢复更不能缺少它。当人体处于健康状态时，它帮助人体消化吸收利用各类营养素，促进新陈代谢，维持身体各方向最佳平衡，减缓衰老，延长寿命；当人体处于亚健康和生病时，它帮助人体消炎、解毒排毒、激活和修复细胞、抗氧化、中和自由基，提高免疫力和自愈力，降解药物治疗过程中的不适以及药物对人体的副作用，调节和修复人体各方向平衡，使体内呈弱碱性，恢复身体健康状态。蔬果酵素与糙米(酵)素的黄金组合，让功效倍增。

现开展优惠活动：蔬果酵素(750cc)+糙米(酵)素(720cc)
原装进口仅售1268元，送货上门，货到付款。订购电话：**025-86292138**
销售地址：南京市北京西路71号(草场门东口200米)酵素总汇
南京野富原公司总经销 地址：南京市汉中路218号金鹏大厦B座9010室

上市首日大涨6.34%

上海期货交易所行情数据显示，9日，第一天上市交易的黄金期货合约成交极为活跃。其中，主力合约Au0806终盘报收223.30元，大涨6.34%，全天成交103358手，持仓16342手。

9日行情数据显示，主力合约Au0806早间开盘230.95元，离涨停板价格230.99元仅差4分钱，随后一度触及涨停，稍后有所回落。总体来看，各合约走势相当稳健，交投活跃。

据悉，当日，黄金期货成交第一单买方是江西铜业集团，卖方为中国黄金集团公司。根据上海期货交易所的数据，成交第一手合约Au0810，成交价格230.99元/克，成交手数1手。买入会员为金瑞期货，买入客户为江西铜业股份有限公司，卖出会员为中国黄金集团公司。其中中国黄金集团公司为上期所确定的首批自营会员。

据新华社

黄金期货课堂

手指在键盘上翻得越快越赚

记者昨日在采访中发现，炒黄金期货的投资者，越是有时间紧盯盘面、频繁交易的人才越能赚大钱。

“我们在黄金期货的模拟交易中就已经发现这一规律了。”据长城伟业期货公司南京营业部总经理王强介绍，在1月2日到8日的黄金期货模拟交易大赛中，实际黄金价格只上涨了3%，但是最厉害的一个参赛者却赚到了400%的收益。“我们发现这个客户的成交量非常大，成交非常频

繁，最多的一天可以做500笔交易，平均一分钟就要做两三笔交易。”据王强介绍，真正能从期货投资上赚大钱的人，往往是有足够时间盯盘的，手指几乎在键盘上不停翻飞的。从他们首日客户的交易来看，也是交易越频繁的客户越赚钱。客户收益往往和交易量成正相关的。因此，他建议没有太多时间而且对期货投资不了解的散户，不要急于投资黄金期货。可以先观望学习之后再进入。 快报记者 王海燕

保持三分之一仓位不要“捂”

1.保持三分之一仓位。多家期货公司的投资专家均提到了黄金期货仓位投资的重要性。“很多做股票的人转来做期货，都喜欢满仓，其实这是很危险的，一旦保证金不够，会被强行平仓。”

2.一定不要“捂”。“如果价格下跌，很多人喜欢捂着不动，这在炒期货中也是错误的一种方式。”江苏东华期货公司总经理助理祝斌

称，投资者一定要设止损位，以有限的风险来博取较高的收益。而且有些客户如果捂着不动，很有可能很快就被强行平仓。

3.在金价上涨趋势中，最好不要逆市做。新纪元期货公司副总吴兵认为，现在金价在上涨趋势中，没有期货投资经验的客户最好不要做逆市交易，“巴菲特买中石油可以等4年，个人也一样，宁可失去一个机会，无所谓，但是一旦看错方向，将损失惨重。”

快报记者 王海燕

黄金期货操作小细节不能忘

平仓问题：进入交割日的前一天你不平仓，交易所或者期货公司就给你平仓了。首创期货金融事业部总经理蓝天祥说，交易每一个明确的规定，黄金也属于商品期货，你进入交割月份了，交易所是实行强平的，强平的收益归交易所得，亏损归个人。也许有人会认为这不公平，但这就是交易规则。

另外，对于小的投资者像类似于满仓操作的，不能留隔夜仓，昨天即使波动不大，也是3%到4%，放大10倍，就是30%了，特别是刚开市的这几天肯定不能留隔夜仓。

交易时间问题：经济学家张卫星则认为，注意问题很

多，特别是交易时间，现在我们是白天两个小时，中午就休市了，国际金价可不理你这个，它在波动，美国下午4点钟开始开盘，一直到凌晨2点，你就接受命运的审判。就是风险在未来的时候非常重要，黄金期货24小时的交易程度是最明显的，国际金交所在夜里面涨幅最大。“昨天晚上上海金交所的收盘价，下午是203块钱，美元价格是864美元一盎司，上海金交所把盘一收，国际金价就开始暴涨，昨天晚上从860，一直涨到今天早上880多，200多美元，30%，你的本金做对了就赚30%，做错了就亏30%。”

来源：新浪财经

专家预测未来金价走势

从2007年1月到12月，金价从630多美元涨到了800多美元，以后金价将是一个什么走势？

张卫星：做现货黄金，包括买金条金币的，我跟他们说，现货买回家，长期看我个人认为能够到2000美元。

蓝天祥：从长期看有可能，可能2008年5月份就突破1000美元了。

黄金长期看好，但是短期的波动很大，黄金这种暴涨暴

跌，大幅的振荡是它的特性。这种短期的价格波动，对炒黄金期货而言，风险很大。比如说850美元，现在买得低，可能今年到1000美元，但是可能过几个月，跌到750，一旦保证金要平仓，如果你不会移仓的操作手法，可能平仓了10万元钱就只有三四万块，后面马上又涨到1000美元，这个和你没有任何关系，这是非常残酷的。

来源：新浪财经